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議  事  

 １ 教育長等の報告 

公 開 教育長の報告について 

公 開 令和７年１０月の教育委員会行事予定について 

 

２ その他 
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○坪井教育長 ただいま定刻の午後３時となりました。 

 出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立しております。 

 これより令和７年度第６回赤磐市教育委員会定例会を開会します。 

 本会の議事録に署名する委員として、遠藤委員を指名します。 

 本会の議事録作成の職員として、教育総務課卯善副参事を指名します。 

 前々回、令和７年７月２２日開催の令和７年度第４回教育委員会定例会の議事録につき

ましてはお目通しをいただき、ご異議がなければご承認をいただきたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 異議なしと認めます。それでは、第４回の教育委員会定例会の議事録につ

いては、ご承認をいただいたということで取扱いをしてください。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議された案件は、教育長等の報告、そ

の他についてです。 

 それでは、（１）教育長の報告に移ります。 

 初めに、教育長報告を行います。 

 資料の１ページをご覧ください。 

 ８月２１日、教育委員会議協議会、定例会がありました。皆様に出席をいただいており

ましたので、内容は省略します。 

 ８月２２日、市役所内の部長級以上によります会議でした。第２期のまち・ひと・しご

と創生総合戦略の効果検証、そして第３次赤磐市総合計画と一本化した第３期の創生総合

戦略策定に係る今後の方向性等が示されました。まだしばらく会議は続きます。 

 続きまして、８月２５日は、赤磐市グラウンド・ゴルフ協会主催の大会がありました。

毎年の大会で、１００名近い方がグラウンド・ゴルフ場にお集まりになられました。午後

は、９月議会運営に関する議運と全協が開かれました。 

 ８月２６日、赤磐市自治連合会全体会議でした。各地区からの要望を取りまとめたもの

を自治連の会長さんが市長に手渡しました。現在担当部署において要望書に対する回答を

集約しているところです。 

 ９月１日、毎年配布されます人権啓発カレンダーなどに採用するポスターや標語の審査

会がありました。 

 ９月２日からは、９月議会がスタートしました。教育委員会関係の議案、教育委員会関
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係が多く含まれる補正予算の議案上程がありました。 

 ９月４、５、８、４日、５日、８日、３日間一般質問がありました。先ほども説明があ

りましたけれども、４月開校の赤坂小学校再編統合準備の進捗状況、学力向上、体力、そ

して体育館の熱中症対策、スポーツ振興、社会体育施設のトイレの洋式化、手話施策推進

法などの質問があり、答弁をいたしました。 

 ９月６日、市長とともに行かせていただきました。Ｂ＆Ｇの体育館でのステージ発表や

屋外での屋台など、たくさんの方が吉井に来てくださっていました。 

 ９月９日、校園長会がありました。この校園長会においては、秋の運動会を予定してい

るところがありますので、熱中症対策を再度お願いしたところであります。また、学力・

学習状況調査の結果も発表され、各校の実態に応じた取組をお願いしたところです。 

 ９月１０日、上程された議案に対する質疑があり、各委員会に審議事項が付託されまし

た。午後には庁議が開かれて、令和８年度の予算編成の方針等の説明がありました。 

 ９月１１、１２日、１６日、決算審査特別委員会、この日から令和６年度の決算の審議

があり、最終日には承認されました。 

 ９月１２日の午後には、赤磐市としての秋の交通安全県民運動の取組を協議をしたとこ

ろです。 

 ９月１７日、所属長会がありました。各種事業の進捗状況とともに、各担当課における

今年、そして来年度の課題を教育長が示して、令和８年度予算編成をそれぞれの担当で進

めているところでございます。 

 教育長の報告は以上です。 

 質問をお願いします。 

 よろしいか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、次に行きたいと思います。 

行事予定の報告を求めます。 

○和気課長 はい、教育長。 

○坪井教育長 はい、教育総務課長。 

○和気課長 はい、教育総務課和気です。 

 １０月の教育委員会行事予定について説明をさせていただきます。 

 資料の２ページ、３ページ目になります。 
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 令和７年１０月の教育委員会行事につきまして、主立ったものを各所属から順次説明を

させていただきます。 

 まず、教育総務課から説明をさせていただきます。 

 １日水曜日、瀬戸南高等学校創立１００周年記念式典を１３時から教育長の出席でござ

います。 

 ３日金曜日、あかいわ創生推進本部会議、１７時から教育長の出席でございます。 

 ８日水曜日、教委所属長会を１０時から教育長の出席でございます。 

 １３日月曜日、祝日でございます。２０２５スポレクフェステあかいわを９時から教育

長の出席。教育委員の皆さんにご案内をさせていただいておりますので、よろしくお願い

をいたします。 

 １４日火曜日、校園長会を１４時から教育長の出席でございます。 

 １５日水曜日、あかいわ創生有識者会議を１０時から、園長中間面談を１３時から教育

長の出席でございます。 

 １６日木曜日、学校訪問を８時２０分から、教育委員会協議会を１４時から、教育委員

会定例会を１５時から教育長、教育委員の皆様の出席でございます。 

 １７日金曜日、校長面談を９時から教育長の出席でございます。 

 ２０日月曜日、第２回文化振興ビジョン検討委員会を１５時から教育長の出席でござい

ます。 

 ２１日火曜日、県教育長と市町村教育長との意見交換会を９時３０分から教育長の出席

でございます。 

 ２２日水曜日、教育長連絡会議を１３時３０分から教育長の出席でございます。 

 ２３日木曜日、小学校長中間面談を９時から教育長の出席でございます。 

 続きまして、２８日火曜日、中学校長中間面談を９時から教育長の出席でございます。 

 ３０日木曜日、中国地区都市教育長会定期総会が島根県浜田市で開催され、教育長の出

席でございます。 

 教育総務課からは以上でございます。 

○坪井教育長 はい、続けてお願いします。 

○原田課長 はい、教育長。 

○坪井教育長 学校教育課長。 

○原田課長 はい、学校教育課原田です。 



- 5 - 

 それでは、学校教育課ですが、まずは訂正をさせていただきます。 

 「１１日」の土曜日、体育会、桜が丘中学校、これは「１８日」土曜日の間違いでござ

いました。修正をお願いいたします。 

 １１日土曜日、運動会、西小学校、東小学校、北小学校で行われます。 

 １４日火曜日、校園長会、１４時からでございます。 

 １５日水曜日、園長中間面談を１３時から行います。 

 １７日金曜日、校長面談を９時から行います。 

 １８日土曜日、幼稚園と仁美小学校の運動会。そして桜が丘中学校で体育会が行われま

す。 

 ２３日木曜日、小学校の校長中間面談、９時から行われます。 

 ２８日火曜日、中学校の中間面談、校長の中間面談を９時から行います。 

 ３０日、臨時校長会を１４時から行います。 

 学校教育課からは以上です。 

○坪井教育長 はい、続いて社会教育課お願いします。 

○大月課長 はい、教育長。 

○坪井教育長 はい、社会教育課長。 

○大月課長 はい、社会教育課大月でございます。 

 それでは、社会教育課と公民館、併せて報告をいたします。 

 社会教育課ですけれども、９日木曜日、永瀬清子賞の選考委員会、専門部会、くまやま

ふれあいセンターで開催の予定でございます。 

 １３日月曜日、スポレクフェステあかいわを山陽ふれあい公園にて９時から１４時で開

催の予定でございます。 

 先ほど協議会でご報告いたしましたけれども、１４日から２３日までの期間におきまし

て、ホストタウン交流事業、国際親善試合を開催の予定でございます。 

 ２０日月曜日、第２回文化振興ビジョン検討委員会、本庁で開催の予定でございます。 

 １０月２４日から１２月１４日までの期間、山陽郷土資料館におきまして、市制２０周

年記念令和７年度赤磐市山陽郷土資料館企画展ということで開催を予定しております。テ

ーマにつきましては、赤磐市の誕生、明治から平成までの合併の歩みということで開催を

予定しております。 

 続いて、公民館でございますけれども、中央公民館におきまして、あかいわふるさと探
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検隊、第５回目になりますが、「ドングリ博士になろう」ということで開催の予定です。 

 西山公民館におきましては、七宝焼体験教室。 

 山陽公民館におきましてお月見会、避難訓練・防災講座、寒蘭の育て方講座、ニュース

ポーツの教室といたしましてディスコン教室。 

 赤坂公民館におきましては、スマホ教室、大人の工作教室。 

 熊山公民館におきまして元気モリモリ講座といたしまして「初心者ヨガ」、ノルディッ

クウオーク教室、ドキドキ講座といたしまして「秋の里山散策」、元気モリモリ講座とい

たしまして「簡単リハビリ体験」。 

 吉井公民館におきましては、スマホ講座を開催の予定でございます。 

 ２５日、２６日に吉井公民館におきまして、吉井公民館まつりが開催される予定です。

２５日は９時から１６時、２６日は９時から１５時の予定で、２６日につきましては舞台

発表等も行われる予定となっております。 

 以上です。 

○坪井教育長 では、続いてお願いします。 

 図書館長。 

○矢部館長 はい、中央図書館矢部です。 

 図書館の行事につきましては、まず３日金曜日からリサイクルブックフェア。これは、

全館４館ともで開催します。５日までの３日間を予定しております。 

 １１日土曜日、読書の秋だよ！おはなしかいということで、こちらはボランティア団体

さんにも出ていただいて、おはなしかいの拡大版ということで実施します。 

 １２日日曜日、子ども体操教室。こちらは、ＩＰＵから講師をお招きして開催いたしま

す。 

 １５日水曜日、知っトク講座。これは、ネットの買物に潜むわなということで、くらし

安全課の職員に講師をお願いしております。 

 １８日土曜日、きらり☆しあたー、偶数月ですので、一般向けの内容です。 

 ２５日土曜日、読書週間イベント「本を借りてジャンケンポン！」。これは、地区館の

３館のみで実施します。読書週間自体は１０月２７日から１１月９日ですが、こちらの行

事については、この１０月２５日から１１月３０日ということで実施します。また、同じ

日に熊山図書館でおはなしたまてばこ。こちらも、おはなしかいの拡大版ですが、工作な

ど、いろんなテーマで実施の予定です。 
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 ２８日火曜日、山陽保健センターの予定でブックスタートですが、会場については変更

の可能性ありです。 

 以上です。 

○坪井教育長 はい、続けてお願いします。 

 給食センター長。 

○森本所長 はい、給食センター森本です。 

 ２日に栄養士会、東学校給食センターで予定をしております。 

 以上です。 

○坪井教育長 それでは、ただいまの報告に対して質疑、ご意見はありますか。 

 よろしいですか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、質疑なしと認めます。 

 続いて、（２）その他の案件に移ります。 

 特に何か事務局からありますか。 

 ほかにないようでしたら、次回定例会開催日について事務局からお願いします。 

○和気課長 はい、教育長。 

○坪井教育長 はい、総務課長。 

○和気課長 はい、教育総務課和気です。 

 次回定例会開催日について説明させていただきます。 

 次回は、１０月１６日木曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願いをい

たします。 

 以上です。 

○坪井教育長 それでは、次回の定例会は１０月１６日木曜午後３時からとなっておりま

すので、ご参集ください。 

 以上をもちまして本会に付議されたすべての案件が終了となりました。 

 これをもって令和７年度第６回赤磐市教育委員会定例会を閉会とします。 

 お疲れさまでした。ご散会ください。 

 以上です。ありがとうございました。 

 

 


